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U V O D 

 

        Porezi predstavljaju osnovni oblik formiranja javnih prihoda, pokrića budžetskih 

rashoda i zadovoljavanja javnih potreba. Sadržaj poreza se menjao uporedo sa 

promenama političkih, društveno-ekonomskih i drugih odnosa.Oni su direktan refleks 

svih tih odnosa, odnosno sistema. 

       Mnogobrojne definicije poreza, koje se inače međusobno razlikuju, u zavisnosti  

su od perioda i sistema u kojem nastaju, kao i klasne pripadnosti autora. Upravo je to 

razlog da ni danas ne postoji jedna opšteprihvaćena definicija poreza. 

      Navešću samo neke poznatije definicije poreza: 

  ˝Porezima smatramo davanje novca, ili drugih materijalnih davanja, državi ili drugim 

javnopravnim telima u cilju zadovoljavanja javnih potreba od strane javne vlasti, koja 

se ubiru na osnovu jednostrano utvrđenog načina i jednostrano utvrđenim iznosima  

prema nekom opštem merilu.˝1 

      Još jedna od poznatijih definicija poreza je i ta da su porezi davanja u novcu ako 

je država ubira od pojedinaca na osnovu svoje vlasti , naravno, bez direktne 

protivunaknade a sve to sa ciljem pokrića javnih tereta. 

       Porez se, dakle, kao sto smo mogli uočiti iz navedenih definicija izvodi iz 

nekoliko osnovnih karakteristika , kojima se on (porez) razlikuje od drugih oblika 

javnih prihoda. Opšte karakteristike poreza bile bi : 

 1)Porezima se finansiraju javni rashodi 

 2)Porez je novčano davanje 

 3)Ne postoji direktna protivunaknada od strane države 

 4)Prisilnost poreza, koje država obezbeđuje u slučaju ne podmirivanja poreskih 

obaveza 

 5)Derivatnost poreza, što znači da su porezi izvedeni iz imovine lica(pravnih i 

fizičkih) nad kojima država ima poreski suverenitet. 

 

 

 

 

                                                 
1 Prof.dr Dejan Popović,Poreski system,Beograd , 1997. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
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